Контрольная работа

Расчет переходных процессов

 1. рассчитать классическим методом в переходном режиме токи в ветвях и напряжение на реактивном элементе. Параметры цепи: L =10 Гн, C = 100 мкФ, E = 20 В. 

 Построить графики переходного режима рассчитанных токов и напряжения. 

2. Повторить расчет операторным методом. Сравнить полученные результаты.

3. В схему цепи по п.1 включить последовательно с резистором R1 емкость Cдля схем, в которых уже имеется индуктивность, или индуктивность L для схем, где уже имеется емкость. Значения Э.Д.С., резисторов, C и L указаны в п.1 задания. В полученной схеме операторным методом рассчитать в переходном режиме токи в ветвях и напряжения на реактивных элементах, а также построить графики указанных параметров.

	R1, Ом
	R2, Ом
	R3, Ом
	R4, Ом

	100 
	30
	15
	10
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